REZ 1-1

2

+3.235

M12x35 88
L50x [ |

REZ L-4
1:25

M12x35 8.8 M12x35 8.8
CSNEN1S0 4017 CSN EN IS0 4017

PODORYS KOTVENIA 1:25
1:25 3935
TRCTV50x3 + TRCTV50x3 MI0xT5 8.8
ﬁ e : TRCTV50x3 [ TRCTV50x3 TRCTV50x3 i)
% % CSNEN 150 4017 CSNEN IS0 4017 ESN EN 150 4017 ?;axél?‘;;wﬂ
Lx M12x150 TRCTV80x5 K [ T N NI T \H
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A o M50 T J /
Lx M12x150 HILTI HIT-V+HIT-HYZ200 A 8 I (|> /’ /
\ L M124150 HILTIHIT-VHIT-HY200 A ~ © |~ TROBD140x80xL L70x6 TROBD140x80xL N L70x6 / TROBD140x80x4 N[ 70x6 TROBD140x80x4 L70x6 /TROBD140x80xL
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A \ \ = "x-\
o _ e _ ) o0 _o ﬂ@ | | N/ | [ | il 3
L \ E L , 3 TRCTVS3 2 855 )/ \TRCTVS0G3 \ TRCTVS0x3 TRCTVS0:3 TRCTVS0:3 / <
L TRCTVe0sS || TRCTVB0SS ” TRCTV8OxS - =
200 1987 1987 1987 830
80 1987 1987 80 1987 80 80 440 80 80 130
1:25 TROBD140x80xk TRCTVS0S | 7 935
TROBD140x80x ‘
TROBD140x80x4 TROBD140x80x3 TROBD140x80xL4 TROBD140x80x3 TROBDMOM
Lx M12x150 / Ve ;
HILTI HIT-V+HIT-HYZ00 A 5
(@)
é Z | %;7ﬁ 1 %;fﬁ (ﬁx\ﬂ/fﬁ) ﬁ\\ﬁ//ﬁ [1 +2.835
— @ M16x50 88
T T S S ?;axé?uuwsauannﬂ M12x100 8.8 ?QZNXQDNH\;ZBW TROBD‘M’OXBOXB ;ﬂ;axg:‘ﬂ‘sﬂuﬁhw Hzdno 88 1 _I
erveos | 2 Boi] EEE [EEL] W]y e 50t
L 3 TRCTV80x5 — F — T
® (o) Py P \ oo o AN G oo e i ==
g = TRCTV70x4 — = . = 7/ : = e = . R 7
= = o S & N s
TRCTV80x3 /— N @ sl
2 [ T:'HUXBD 8.8
| :‘ . / ,——/_‘/_- / g CSNEN \sot.\m(
OHYBANY U PLECH hr.2mm — | & -
== =™ TRCTV80x3
. r:MDxiﬂ 838 ) S
SITO NAVARENE DO , > o
e M10x30 8.8 ()
VNUTRA U-PLECHU 0 tady | il & il
S T s
2 hpiNEER g : s
CSN EN 156 4017 (=4 ©
o o TRCTV80x3 ® ® >
0 Ln ., - T => > —
L — 8, = — — U
o (o4 (] o
o © [a o —
> = | =
b M12x150 c p T
) HILTIHIT-V+HIT-HY 200 A ol sl ol g @ @ b \gﬂ IE( lsl |§n sl ol Ia}
Lx M12x150 wmn
LTI ATV 200 A v TRCTV80x3 lx 125150 RV v 200 4 9 N §
HILTI ATV HIT-HY 200 A HILTIAIT-V-HIT-HY200 A i) 88 z
& . \J // [ | 2
é _o ) el_ o e _6
PN N I A M12x100 8.8
Hy G El = L) dl, Wl [ [Emnssion ] | T o [[ 1] W [EE] o L W | [ o
TRCTV80x5 TRCTV80XS TRCTV80XS TRCTV80x5 — - : - f o s
— A il ol No ol [l /A | - Il Pl 4 ol
2067 1080 2067 99| Jpe 90 o | %ol [ge 9 P 0.000
I ) o AT DU N N | Vv e Teervena,” ~
S TN J | -0.120
U U Lx M12x150 /@ / Lx M12x150 //J U U U QTL?\ETTF&H\T—HYZOOA x MI2x150 ) U
HILTI HIT-V+HIT-HYZ200 A .l HILTIHIT-V+HIT-HYZ200 A H\XLT\ HTT—WH\T—HYZOOA
953 80 953 —1 | 20 960 20 953 953
PODORYS STRECHY o N
350 1000 07 1987 960
LD 1:25 ‘ E® 80 0
TRCTV80x5
% M ou LS0xs LE0xk L50x4 CSNEN IS0 4017 5 TRCTV80X5 TROBD140x80x4 s
| / / v / 4 ‘ y TROBD140x80x3 TROBDTA0x80x3 o (22
& u E E /
T N / i~ =P %
0 “ TROBD140x80x3 TROBD140x80x3 d TROBD140x80x3 d i SR
(e}
ROBD140x80x3 PODLIATIE gig /@L @EEE Ioe}
Lx M12x150 i J
HILTIHIT-V+HIT-HY200 A H P10 e o
P10 P8 pe Pg o /
N [
4 \ TRCTV80x5
3 190 190
oo
TRCTV50x3 BZESZ 3-3
e 53 e ey +5.235 :
TROBD140x80x3 - TROBD140x80x3 TROBD140x80x3 - TROBD140x80x4 TROBD140x80x 4
/ \ / xj / Xj I /M TROBD140x80x3 / /W TROBD140x80x3 /
% M16x120 8.8 +2«835
) S—— [ I 11X I b+
ﬂ\ LSOX[r ?;ZX;: éuaum ?;;X;S éoﬁuuﬂ \ ?;i‘ngg ‘208"“17 ?;;Xérs éoﬁum
~
x TROBD140x80x3
- . 3 - g 3 S
9} < S G S = <
) S < < = < S
> < m o o oo m
=) = wv [aa] 3 = x
et o o O < N
o = D 3 = 3 5 <
e o & S & o E 960 1987 1987 1987 200
= & 3 & = 80 80 80 80
[a
M —
o
£ J
x
o
=
(]
S TROBD140x80x3 2 @
= TROBD140x80x3 TROBD140x80x3 w0 S 2 g
S L] - X N Z 2
— N == —H :I = e & 5
@ — — E
- S i e 2
TROBD140x80x3 o =
[—
M
M !
e
0.000 3 N
| L10x6 L70x6 L70x6 L70x6 L70x6 '[ = —0.120
R / a = 0¥ I ¥ N N 7
o ) M10xT5 8.8 M10xT5 8.8 MI0x75 8.8 ,/° M\ ﬁﬁwaﬁﬁg HIT-HY200 A M\ Lx M12x150 Lx M12x150 ) bx M12x150 /
B N\ 2% TRCTV50x3 HILTIHIT-V+HIT-HYZ200 A HILTIHIT-V+HIT-HY 200 A BT AT 2V HIT_HY 200 A HILTIHIT-V+HIT-HY200 A
200 1987 1987 1987 830 150
80 80 80 80 W
7440

MI2x35 8.8
CSNEN IS0 4017

TRCTV50x3 7 L50x4 L50x4 L50x4 L50x4
198355 TRCTVS0x3/ L A / / / /
7\ B | TROBD140x80x4 TROBD140x80x4 TROBD140x80xk
TROBD140xB0xk ROBDTROXE0X% x80x TROBD140x80x4 X80x
830 1987 1987 1987 200
130 80 80 80 8071

REZ 5-5

1:25
TRCTV50x3
M12x110 8.8 +5#255
TROBD140x80x4 — v
+5.007 { =
° o
v F ) +2.835 §
| . M~ +2.720 2x L70x6 <3
M16x50 88 TRCTV50x3 M10x75 88
_— TROBD1AOX80X3 CSN EN1SO 4017 4@%
o |
EEEr !
2x TROBD140x80x3 fan oo
N
i. Ni=
g S i
o mn o0
= S N
— = 2
= 307\'4 80 mgo < =
i Rﬁﬁ 19z
25
TROBD140x80x Lk -?éi*é:éém
200 3740 1450
80 M 80
- H
0.000
—0.120__~
1 |1
/J Lx M12x150 /)J
HILTI HIT-V+HIT-HYZ00 A
Lx M12x150 _
HILTIHIT-V+HIT-HYZ00 A
REZ 6-6
TRCTV50x3 1:25
+3.239 L70x6
l TROBD140x80x4 13007
S o \ '
% +2.835 T v
N +2.720\] - ﬂ =
M10x75 8.8 + 2 6 50 V TRCTV80x3 M1Zx100 88 MIZx100 88 150
] D < [ | 4 [ | 3
TRCTV50x3 K ] { _ 1 ] T FENEE
********** Al = e {1 ‘*‘
‘ M10x30 88 ‘ ‘ CSN EN1SO 4017 ‘ ‘ ‘
T °‘ -[SN EN 150 4017 ‘ 2 °‘ E— ‘ S °‘ ‘ E‘ ‘m‘
| \ | \ | (]|
| \ | \ | (]|
| \ | \ | (|
1450 | 1193 (A 1193 (A 1193 lp70|l 80
M s i oy
|
| | # 1 | 1t mE
M10x30 8.8 [e o)
M10x30 8.8 CSN EN IS0 4017 >
: ; i == IR
% M10x30 8.8 =
| W ; -
2 N o
5 H Sl o T g MY P
pas | > \ | I | =l
| ol | 2 | E (]|
| =L | 'g \ | (|
| | =L | B
| it il i
6] 6l 6] 6] ol ‘ 1 I
| 1 1 | # r
7777777777 ) S o] S |
ol 5] | 2 | o] o] [ 2 | o] ol B -
0.000 o | ya oo I
+ N -?;axgﬁln\szawﬂ ?;ixgan\:ﬂgk 017 \T R E T V 8 0 X 3 ?;axézlu\suahﬂﬂ ?;ixgzo\szi 017
v —0.120 !- ]
Lix M12x150 /J u\
HILTIHIT-V+HIT-HYZ200 A Lx M12x150

AXONOMETRIA
1:50

POZNAMKY :

e OCEL S235

o VSETKY ZVARY VYKONAT V OCHRANNEJ ATMOSFERE OXIDU UHLICITEHO PODLA PRISLUSNYCH

TECHNOLOGICKYCH PEDPISOV A STN VZTAHUJUCICH SA NA TECHNOLOGIU

e POVRCHOVA UPRAVA - ZINOK+NATER
e TENTO VYKRES NENAHRADZA DIELENSKU DOKUMENTACIU.

HILTIHIT-V+HIT-HYZ00 A

« PRED SPRACOVANIM VYROBNEJ DOKUMENTACIE OCELOVYCH KONSTRUKCIi ZAMERAT PODLA SKUTOCNOSTI NA STAVBE
* PRI AKEJKOLVEK ZMENE OPROTI TOMUTO NAVRHU JE POTREBNE PREHODNOTIT AJ STATICKY VYPOCET
» ZHOTOVITEL JE POVINNY V PRIPADE ZISTENIA NEZROVNALOSTi INFORMOVAT PROJEKTANTA

o CHEMICKE KOTVENIE - HILTI HIT-V + HIT-HY200A
* SPOJOVACI MATERIAL - 8.8
 PRESTRESENIE - TRAPEZOVY PLECH T50x0,88 S320GD

POZNAMKY K ZHOTOVOVANIU OCELOVYCH KONSTRUKCII

Zhotovenie ocelovej konstrukcie:

Podla STN EN 1090-2 + A1, priloha A, tabulka A.3, trieda zhotovenia ocelovej konstrukcie:
Pre rovnaké Cisla poloziek pouzit' rovnaké zvary

EXC2

Geometrické tolerancie:

Vyrobné a montazne tolerancie podla STN EN 1090-2 + A1, odseky 111, 11.2, 113 a priloha D

Uprava povrchu ocele pred naterom:

Povrch ocele dielca otryskat' podla ISO 8501-1 na stupen Cistoty Sa 2.5

Zhotovenie nateru:

Prevedenie naterov podla realizatnej dokumentacie, Cast' technickd sprava

A1-1050

Z3kazkove C.

Projekt | Cyklopristresky mesta Senec Klient Gymnazium Senec | Vypracoval | Ing.A.Horecky

Stavba | SO 01 CyklopristreSok Gymnézium A. Bernoldka | Mierka | 1:10,1:25,1:50 Kreslil Ing.AHorecky

Investor | Gymnazium A. Bernolaka, Lichnerova 69, Senec | Revizia | 00 Datum 28.10.2021
Format

PS20210101

Cislo

V.

003

Nazov Vykresu

KONSTRUKCIA PRE CYKLOPRISTRESOK GYMNAZIUM A. BERNOLAKA



AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x25  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x110  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x110  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
162

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
+2.835

AutoCAD SHX Text
+3.235

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
130

AutoCAD SHX Text
7440

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x130  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x130  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x130  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x110  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x110  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
7440

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
1333

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1830

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1830

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
5550

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
+3.235

AutoCAD SHX Text
+2.835

AutoCAD SHX Text
+2.650

AutoCAD SHX Text
+0.200

AutoCAD SHX Text
0.000

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
907

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
960

AutoCAD SHX Text
953

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
953

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
960

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
953

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
953

AutoCAD SHX Text
320

AutoCAD SHX Text
2450

AutoCAD SHX Text
-0.120

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
+3.235

AutoCAD SHX Text
+2.835

AutoCAD SHX Text
0.000

AutoCAD SHX Text
-0.120

AutoCAD SHX Text
960

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2720

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
+3.235

AutoCAD SHX Text
+2.835

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
130

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x110  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
+2.720

AutoCAD SHX Text
+3.235

AutoCAD SHX Text
+2.835

AutoCAD SHX Text
+3.002

AutoCAD SHX Text
-0.120

AutoCAD SHX Text
0.000

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
3740

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1450

AutoCAD SHX Text
2835

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1987

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
3820

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
3740

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
2067

AutoCAD SHX Text
1080

AutoCAD SHX Text
987

AutoCAD SHX Text
2067

AutoCAD SHX Text
M10x75  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x130  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x35  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M12x120  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M10x30  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
+2.720

AutoCAD SHX Text
+3.235

AutoCAD SHX Text
+2.835

AutoCAD SHX Text
+0.000

AutoCAD SHX Text
-0.120

AutoCAD SHX Text
2835

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
1450

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1193

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1193

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
1193

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
+2.650

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
+3.002

AutoCAD SHX Text
M16x130  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
170

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
+2.720

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
M16x50  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
-0.120

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
4x M12x150

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT-V+HIT-HY200 A

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
M12x100  8.8

AutoCAD SHX Text
ČSN EN ISO 4017


	Listy a pohledy
	Layout1


